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Δελτίο Τύπου 
16ο Φεστιβάλ Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών Δήμου 

Ιλίου 

Παιδικά χαμόγελα, χρώματα, μουσική και συγκίνηση πλημμύρισαν το 16ο Φεστιβάλ Παιδικών 
και Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου Ιλίου, στο αθλητικό κέντρο Παλατιανής, την Τετάρτη 

28 Μαΐου 2025. Η φετινή γιορτή είχε έναν ξεχωριστό συμβολισμό, καθώς εντάχθηκε στις 
δράσεις για τα 100 χρόνια από την ίδρυση του Δήμου Ιλίου και αποτέλεσε όχι μόνο μια 
ευκαιρία διασκέδασης, αλλά και μια γιορτή αγάπης και δημιουργίας. 

Γονείς και παιδιά, ως ομάδα, συμμετείχαν σε πλήθος διαδραστικών δράσεων που ενίσχυσαν 

το δέσιμο και τη συνεργασία. Μουσική, χορός, παιχνίδι και ελεύθερη έκφραση δημιούργησαν 
ένα μαγικό σκηνικό γεμάτο χαρά και συναισθήματα. 

Κορυφαία στιγμή της ημέρας ήταν η δημιουργία της Χρονοκάψουλας – ένα συμβολικό δώρο 

στο μέλλον, φτιαγμένο από τις σκέψεις, τις ευχές και τις αναμνήσεις παιδιών, γονέων και 
εκπαιδευτικών. Ένα μοναδικό τεκμήριο των αξιών που θέλουμε να διατηρήσουμε και να 

μεταδώσουμε στις επόμενες γενιές. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών 
και Πετρουπόλεως κ.κ. Αθηναγόρας, ο Βουλευτής Β2 Δυτικού Τομέα με τη Νέα Δημοκρατία, 
κος Δημήτρης Καλογερόπουλος, η Βουλευτής Β2 Δυτικού Τομέα με το ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ, κα. 

Νάντια Γιαννακοπούλου, η Βουλευτής Β2 Δυτικού Τομέα με το ΣΥΡΙΖΑ, κα Ρένα Δούρου, τον 
Περιφερειάρχη Αττικής κ. Νίκο Χαρδαλιά εκπροσωπούσε ο Αντιπεριφερειάρχης Δυτικού Τομέα 

Αθηνών ο κ. Βασίλης Λώλος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Δημήτρης 
Κουκουβίνος, η Γενική Γραμματέας του Δήμου Αγίων Αναργύρων-Καματερού κα. Μαρία 

Σαπέλα, ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Χαράλαμπος Αλεξανδράτος, 
Αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δήμου Ιλίου, η Περιφερειακή Σύμβουλος κα. 
Χρυσάνθη Αυλωνίτου, η Πρόεδρος του Κέντρου Γυναικών κα Αγγέλα Δαμιανάκη και ο 

Πρόεδρος της Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων, κος Θοδωρής Σαρτζετάκης. 

Δήλωση της Δημάρχου Ιλίου, κας Ανδριάνας Αλεβίζου: 

«Το φετινό Φεστιβάλ των Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών ήταν κάτι περισσότερο από 
μια όμορφη γιορτή – ήταν ένα μάθημα ζωής, μια εμπειρία αγάπης, συμμετοχής και ουσιαστικής 

σύνδεσης. Σε μια τόσο ξεχωριστή χρονιά για τον Δήμο μας, είμαστε περήφανοι που βάλαμε 
στο επίκεντρο τα παιδιά μας – το πιο φωτεινό κομμάτι του μέλλοντος. Ευχαριστώ θερμά τους 
εκπαιδευτικούς μας, το προσωπικό των σταθμών, τους γονείς και φυσικά τα ίδια τα παιδιά, 

που με τη συμμετοχή τους έδωσαν παλμό σε αυτή τη μοναδική γιορτή.» 

 

Ίλιον, 03.06.2025 
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